

【クラブツーリズム×ビクセン】 2018年10月19日(金)~10月21日(日)に実施される 『オリオン座流星群 白馬五竜ナイトゴンドラ』に協力

総合光学機器メーカー株式会社ビクセン(本社:埼玉県所沢市、代表取締役:新妻和重)は、クラブツーリズムが企画する、『オリオン座流星群 白馬五竜ナイトゴンドラ』(2018年10月19日(金)~10月21日(日)実施)に協力します。





「白馬五竜ナイトゴンドラ」は、クラブツーリズムのお客様限定の特別運行となっています。開催日の2018年10月19日(金)~10月21日(日)は、オリオン座流星群の観賞に合わせた設定です。

観賞目的のオリオン座流星群は、あの「ハレー彗星」を母天体とする流星群で、毎年この時期に極大 を迎えます。ハレー彗星の置き土産を、ぜひこのイベントでご覧ください。

秋の夜長に流れるオリオン座流星群を、星空案内人®(星のソムリエ®)とともにお楽しみください。

『オリオン座流星群 白馬五竜ナイトゴンドラ』

- <開催場所>長野県白馬
- <開催日>2018年10月19日(金)~10月21日(日)
- <時 間>18:00~22:00
- く料 金>ツアー料金に含まれる

※ツアーについては、以下のURLよりご確認ください。

- <イベント内容>①ゴンドラ乗船前に簡単な星空講習会(約30分)
 - ②山頂ではビクセンの星空案内人®(星のソムリエ®)が星空案内(約15分)
 - ③自由観測(約60分)
- <旅行企画・実施> クラブツーリズム株式会社
- <詳細はこちら>https://www.club-t.com/fes/special/201810_02/#content
- ※ビクセンではイベントに関するお問い合わせにはおこたえできませんのでご了承ください。

<Vixen WEBサイト>

株式会社ビクセンが企画・協力・協賛しているイベントは、以下のページでお知らせします。

株式会社ビクセン https://www.vixen.co.jp/

facebookページ https://www.facebook.com/tonakaifanpage

また、ビクセンでは星空観望会を始めとする「星を見せるイベント」各種のご依頼を随時承っております。

http://www.vixen.co.jp/stp_event/index.html

<株式会社ビクセン 会社概要>

代表取締役 新妻和重

創業1949年 本社 埼玉県所沢市

天体望遠鏡、双眼鏡、顕微鏡、フィールドスコープ、ルーペなどの設計、製造を行う光学機器メーカ

<本件に関するお問い合わせ> 株式会社ビクセン

企画部 都築(つづき)・込戸(こみと)

TEL 04-2944-4000 FAX 04-2944-4045

Email tsuzuki@vixen.co.jp · komito@vixen.co.jp